

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PROCESSO SELETIVO 2015-2
EDITAL Nº 35/2015

ERRATA

Na alínea “g” dos subitens 2.13.1 e 2.14.1 do Edital do PS 2015-2, onde está escrito: na alínea “d” deste subitem [...]; leia-se, na alínea “f” deste subitem [...].

Goiânia, 21 de maio de 2015.